
 

 

              2023（令和 5）年度 

          CREDO 介護福祉学院 

＊ 実務者研修アンケート報告 ＊ 
＊％表示について、小数点以下第 2位を四捨五入しているため、合計で 100 とならない場合があります。 

【 受講までについて 】 

① 当校を何でお知りになりましたか。 

    1．紹介（知人・事業所）【40％】  ２．ホームページ【55％】      

３. チラシ【5％】                  ４．その他【0％】 

 

 

 

②  受講するにあたり、当校はあなたの不安や疑問にしっかりと向き合えましたでしょうか。 

 １．とてもそう思う【80％】     ２．そう思う【20％】 

３．どちらともいえない【０％】  ４．そう思わない【０％】  

                                                             

 

紹介 40%

ホームページ

55％

チラシ

5%

そう思う

20%

とてもそう思う

80%

ご紹介とホームページか

らのご受講が増えており

ます。 

ご不安な気持ちにしっかりと

寄り添って対応していきまし

ょう。 



 

 

③ 自宅学習（通信課題）の内容についてお尋ねします。問題数、難易度はいかがでしたか。 

   １．とても満足【65％】   ２．満足【30％】        ３．普通【5％】 

   ４．少し不満【０％】      ５．とても不満【０％】 

 

 

 

 

④ 自宅学習（通信課題）についてお尋ねします。当校のフォローはいかがでしたか。 

 

   １．とても満足【80％】  ２．満足【20％】   ３．普通【0％】  

   ４．少し不満【0％】     ５．とても不満【0％】    

  

 

 

 

 

とても満足

65%

満足

30%

普通

5%

とても満足

80％

満足

20％

難し過ぎず、簡単過ぎず適

度な問題で学習意欲を高め

ていきましょう。 

大変な自宅学習をつまずか

ないようにしっかりとサポ

ートしていきましょう。 

得意、不得意科目をしっか

りとチェックしています。 



 

 

【 スクーリングについて 】 

⑤ 教室についてお尋ねします。空調管理、清潔度、広さ、感染対策等はいかがでしたか。 

１．とても満足【90％】  ２．満足【10％】       ３．普通【0％】   

４．少し不満【0％】     ５．とても不満【0％】 

  

  

 

※以下、受講生より寄せられた感想です。 

 

◎教室の壁や天井が白で統一されていて、電気も白くて明るくて、勉強する身にとっては嬉し

かったです。また今岡先生が生徒に室温を度々聞いてくださっていたのでお心遣いに感謝で

す。 

◎感染対策もしっかりされており、何も不安なく通うことができました。 

教室、講師の方の気配りもいつもありがたく思えました。 

◎すごく清潔でトイレもキレイでした。 

◎説明がしやすい環境で、分からないところがあって発言できなくても講義の先生方が優しく

聞いて下さり、質問しやすかったです。 

◎毎回、室内の温度を確認いただけてよかったです。 

◎いつも空調等気にかけて下さったり、教室もいつもきれいで、感染対策もきちんとして頂き 

受講が受けやすいようにして下さいました。ありがとうございました。 

◎こまめに室温を確認していただいたので快適に過ごせました。   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とても満足

90％

満足

10％
教室の衛生面もしっかり 

整えていきましょう。 

 



⑥ 介護課程Ⅲ（6 日間）についてお尋ねします。講義内容、講師の態度、指導等はいかがで

したか。 

   １．とても満足【90％】     ２．満足【10％】       ３．普通【0％】   

   ４．少し不満【0％】         ５．とても不満【0％】  

 

 

 

 

⑦ 医療的ケア（2 日間）についてお尋ねします。講義内容、講師の態度、指導等はいかがで

したか。 

1．とても満足【90％】   ２．満足【10％】   ３．普通【0％】 

４．少し不満【0％】     ５．とても不満【0％】  

  

 

 

 

 

 

 

とても満足

90％

満足

10％

とても満足

90％

満足

10％

毎回工夫を凝らした授業で 

皆さんの学習意欲を高めて 

いきましょう。 

貴重な時間を効率よく学べる

よう座学・実技ともに質の高

い授業を心がけましょう。 



⑧ 講義を休まれた際の補講（次回開講分への無料振替）についていかがでしたか。 

１．とても満足【10０％】   ２．満足【０％】     ３．普通【0％】   

４．少し不満【0％】        ５．とても不満【0％】  

 

 

 

※以下、受講生より寄せられた感想です。 

 

◎無料でのご対応、手紙での丁寧な日程のご案内ありがとうございました。 

◎家の都合で初日から午前の講義に参加できなかったのですが「補講を受けられますよ」って

すぐに対応していただきました。遅くまでの受講になってしまったのですが、しっかりと教

えて頂けました。ありがとうございました。 

 

【 実務者研修 総合評価 】 

⑨ CREDO 介護福祉学院で実務者研修を受けて、総合的に見ていかがでしたか。 

１．とても満足【95％】  ２．満足【5％】      ３．普通【0％】   

４．少し不満【0％】    5．とても不満【0％】 

 

 
 

 

とても満足

100%

とても満足

95％

満足

5％

受講生一人も取り残さない

ようにしっかりとサポート

していきましょう。  

 

 

 



※以下、受講生より寄せられた感想です。 

 

◎めちゃめちゃよかったです。今まで何を勉強してきたのだろうって思うぐらい知らないこと

の方（わかっていない）が沢山ありました。受講した翌日は、できる限り職場でも実践し、

利用者さんに今までは違う対応したり、この方はこういう風にゆっくり傾聴したら、そうだ

ったんだと反省が多かったです。こちらの勉強させていただいたことはずっと続けていきた

いと思いました。本当に沢山学ぶことがあり感謝しかありません。先生方ありがとうござい

ました！！ 

 

◎介護未経験でたまたま少し興味があるという程度で実務者研修があるということを知り受講

にいたりました。何も知らない自分でしたが介護福祉士というものが何なのか理解できた気

がします。スクーリングでは現場での心がまえや実践について知ることができて良かったで

す。実務ではまたいろいろなケースがあるとは思いますし、介護や福祉にどのように関わっ

ていくかは未定ですがこちらで受講できて良かったと思います。 

 

◎少人数での受講でわからない事があればその都度質問して確認できたのでよかったです。 

医療的ケアの実習では実際の機械やチューブを使えたのでとてもわかりやすかったです。 

 

◎修得するのが難しかったですが、利用者様の体位変換における介護者、利用者様双方のボデ

ィメカニクスに勉強になりました。 

 

◎少人数でゆっくり学べたと思います。 

実技はわかるまで何度も行っていただいて理解できました。 

 

◎ここに来て良かったです。 

 

◎職場では学べない言葉選びや技術が学べるとても勉強になりました。実技の時間もたくさん

あり、実施しながら身につけることが出来るのでありがたかったです。先生にも聞いたらい

つでも答えて下さるので関わりやすいと感じました。 

 

◎できない事は分かるまで教えて頂きとても嬉しかったです。ありがとうございました。 

 

◎介護の経験があっても初めて知る知識ばかりで、自分の行っている介護じゃ全然足りないな 

と思いました。利用者、利用者家族に対しての 生活の支援、自立(律)支援が介護士として 

の責務なんだなと研修を重ねるごとに思いました。分かりにくい所は、講義の先生方がみん 

なの顔を伺いながら理解できるまで説明して下さり、授業のスピードも合わせて下さり、し 

っかり筆記面も実技面も学習することができました。 今後の支援していく中で生かせてい 

けるよう日々努力していきます。 8 日間ありがとうございました!!!!!! 

 

◎服部先生、今岡先生、土井先生の 3 人の先生に計 8 日間講義をしてもらいましたが、すべ

ての講義で一から丁寧に教えてもらえたことや実施の現場の感じを知ることができてとても

有意義な時間を過ごすことができた。また、受講生の方々もとても良くしてくれたのでとて

も学びやすい環境を提供してもらえたので感謝しています。 

 



 

 

 

◎講義内容もわかりやすく、分らない所はすぐに聞けてわからないままで次に進むこともな 

く楽しく学ぶことが出来ました。 

 

◎福祉の仕事の経験があっても、再度確認できることが非常に多く職場に戻って再確認できる

ことがとても良かったです。実践形式の講義がとても充実していて、とてもわかりやすく、

本当に良かったと思いました。今までの経験では考える事も無かった事も多く学べたこと

は、今後の仕事に活かせる事ばかりで本当に受講して良かったと思えました。 

 

◎まだ修了していないので早いかもしいませんが、CREDO さんで実施者研後を受けて本当に

良かったと思っています。教室が明るく勉強しやすく、レジメが用意されてあったり（今岡

先生の授業の場合は）授業の中でクイズを出してくれたり、座学だけではなくて実技もさせ

ていただいたり、本物の喀痰吸引の器材を使わせていただいたり休憩時間にはお菓子を配っ

てくださったり、屋外での実技では冷却シートを配ってくださったり…その他、沢山ありま

すが、CREDO さん、先生方のお心遣いにとても感謝しております。仕事と育児をしながら

のスクーリング正直大変でしたが、スクーリングに行く度に、実技の授業を受ける度に、ス

クーリングの大事さと有り難みに気付いていきました。それと同時に、他校ではオンライン

授業のみの所があると今岡先生に教えてもらった時はありえないと思いました。今岡先生や

介護歴の長い人から見れば私の知識や技術はまだまだで、未熟者かもしれませんが、

CREDO さんで学ぶ前の自分と比べると確実に知識や技術は身に付き仕事で活かせれている

と感じています。それもこれも今岡先生、服部先生、土井先生、米丸先生、渡辺さんのモデ

ルをしてくださった方、一緒に学んだ受講生の皆様のおかげです。もっとスキルアップして

いきたいと考えているので、その場合は、デイサービスではなく訪問介護や特養で働くほう

がいいのかなとか、ガイドヘルパーや介福の資格を取ればそれもスキルアップに繋がるのか

なと考えています。まだ決めた事ではありませんが、資格に関する事はいずれも今岡先生の

もとで学びたいと思っているので、またお世話になる事がありましたらその際はよろしくお

願いします。ありがとうございました。 

 

◎少ない人数でも開講して下さり、時間をかけて理解できるまでとても丁寧に教えて下さりま

した。課題は難しすぎず、でも読まないとわからないので先走ってしまう私にはとても合っ

ていました。実技でも、わかりやすく、何度も教えて下さりありがたかったです。ありがと

うございました！ 

 

◎初めは緊張で頭に入らず着いていくのが必死でしたが、チームでする回数が増えるたび緊張 

もせず、質問などもこまかくていねいに教えて頂き、いい勉強になりました。急に介福の試 

験を受けたいと思って実務者研修の申し込みもバタバタだったですが、CREDO さんで出来 

て、今は良かったと思います。ありがとうございました。 

 

◎教室もきれいで、先生たちもとても優しく、わからない事があれば、すぐに教えてくれまし

た。介護過程では、何パターンもの事例をさしてもらい、技術面でも、とても勉強になりま

した。楽しく実務者研修できました。ありがとうございました。 

 



 

 

 

◎とても親切で分かりやすかったです。色々な経験談も聞けて勉強になりました。 

 

◎初めは不安ばかりでしたが、講師の先生に助けられたり、励ましていただいたりで楽しく受 

けることができました。『介護課程』では今まで自分がやってきた事を、よりやりやすくす 

る手段を教えていただけたり、大変勉強になりました。自宅学習も難しかったですが、テキ 

ストを読み、じっくり取り組むことができました。これから国家試験ですが、ここで教わっ 

た事をしっかりと復習し、落ちついて本番に臨みたいと思います。試験対策講座が受けられ 

なかったのが心残りです…。LINE での問題のやりとりも、とても励みになっています。 

ありがとうございました！ 

 

◎仕事をしながら受識したのですが、とても丁寧に教えて下さいました。質間にもしっかり答

えていただいたり、介福国家試験の申し込みをサポートして下さったりと、とても心強かっ

たです。印象的なのが学長の介護技術を教えてもらった事です。 

利用者様も介護者も大切にする姿勢はとても学びになりました。ありがとうございます。 

 

 

 

⑩実務者研修の受講を検討されている方に向けて、アドバイス等ありましたらお聞かせ下さい。 

 

◎数多くある教室の中から、どこに行けば良いのか、とても悩む事があるかと思いますが、 

実際に受講した者からすると、とてもオススメの出来る教室です。他の教室を受講された方

の話を聞いても、とても親味に親切に色々な事を教えて下さる先生が居らっしゃいますの

で、是非、受講される事をオススメします。 

 

◎福祉に携わる仕事をする上で基礎となる部分をしっかり学べてより良い支援というものを 

学べると思います。自分もですが思い込みによる支援というのも今一度考える事ができまし 

た。今後の福祉の仕事に活かせると思うのでぜひ受講されてみてはいかがでしょうか! 

 

◎最初不安な部分も多いかと思いますが、分からないことだらけでも平等に優しく一人一人が

分かるまでしっかり教えて下さる学院です。実務者研修の学習だけでなく国試に向けた勉強

の仕方、おすすめの教材など気軽に質問しやすい環境です。この学院を選んで良かったと思

います。 

 

◎僕のような介護の経験がない人でも、先生や他の受講生さんたちがとても熱心にサポートし

てくださったので、楽しくリラックスして受講することができるので、どんな方でも検討し

ているのであれば、受講することをオススメします。 

 

◎ここでは介護過程や医療的ケアを本格的に学べます。分からない事があっても分かるまで 

先生方が親身になって教えてくださるので心配は要らないと思います。頑張ってください!! 

 

 



 

 

 

◎私は標準コースを受講しました。無資格、ほとんど知識がなくても、先生方はわかりやす

く、丁寧にわかるまで教えて下さいます。楽しいですよ。 

 

◎先生方がとても熱心に教えてくれ、納得できる説明をしてもらえます！機械が本物なのも良

かったです!! 

 

◎座学、実技とも大変わかりやすく、要点をおさえて教えてくださり、とても良かったです。

私は家にチラシが入っていて、近いこともあり、受講するなら CREDO さんと決めていま

したが、 受講してみて、講師の方のあたたかさが本当に安心感をもらうことができまし

た。絶対オススメします!! 

 

◎難しいなと思っていたことも、何故そうするかなど丁寧に教えていただけたので意外とすん

なり理解できました。あとは教科書をみてコツコツ行えばスムーズに進むと思いました。 

 

◎介護の仕事を本気で続けたい、知らないより絶対に知っている方が良いことが沢山 

「CREDO 介護福祉学院」にあります! 私は、人前でめちゃめちゃ緊張してしまいますが、

どんくさかったですが先生達は向き合って下さるのでぜひとも受講して下さい!!! 

 

◎投げ出さずに資格修得のため頑張って下さい。 

 

◎初めは緊張しかないですが修了時は笑ってます(^^) 

 

◎少人数なのでしっかり理解に向けられると思います。先生も丁寧に教えて下さいます。 

 

◎受講生今回は二人だけでしたが、開講して頂き感謝しています。丁寧に対応して頂きとても 

良かったです。 

 

◎初めて行う実技もあり心配不安な部分も出てきますが、最終的に間違いのない介助方法を知

る事が出来ます。 

 

◎不安なことは聞けば色々と教えて頂けるので安心して受講できると思います。講義もとても

楽しいですよ。 

 

◎分からない所もきちんと丁寧に教えてくれるし、すごく勉強になりました。 

実務者研修を受けるなら CREDO がいいと思います！ 

 

◎とてもおすすめです！ 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート調査対象者 

CREDO 介護福祉学院主催の実務者研修を 2023 年度に受講された方 【回答率：100％】 

 

 

2024.04.30 作成 

修了生の皆様へ 

この度は、数ある学校の中から当校をお選びいただき 

誠にありがとうございました。またとても嬉しいコメ 

ントの数々をいただきまして教職員一同感謝申し上げ 

ます。 

皆様が現場でご活躍されることを願っております。 

また今後とも良きお付き合いのほどよろしくお願いい 

たします。 


